
PLENO 

 

 

SESION ORDINARIA DE  12 de MARZO de 2018 

 

 

  .- RATIFICACION, SI PROCEDE, DE LA INCLUSION DE LOS ASUNTOS 

QUE SE RELACIONAN A CONTINUACION EN EL ORDEN DEL DIA : 

 

 

 

 HACIENDA 

 

  .- Dar cuenta del informe de evaluación del cumplimiento de 

los objetivos que contempla la Ley Orgánica 2/2012, de 

27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y 

Sostenibilidad Financiera, correspondiente al 

Presupuesto del ejercicio 2018, de las Entidades que 

forman parte del Sector Administraciones Públicas de la 

Excma. Diputación Provincial y Entidades clasificadas 

como Sociedades No Financieras o Pendientes de 

Clasificar. 

 

 

 

 MOCIONES 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, sobre la igualdad 

efectiva entre hombres y mujeres en las contrataciones 

públicas. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en el “Instituto de la Familia Doctor 

Pedro Herrero”, con el objetivo de cumplir la Ley 

Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en el “MARQ”, con el objetivo de cumplir 

la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en el “Instituto de Cultura Juan Gil 

Albert”, con el objetivo de cumplir la Ley Orgánica 

3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 

mujeres y hombres. 
 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en “GEONET”, con el objetivo de cumplir la 

Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 



 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en “ALICANTE NATURA”, con el objetivo de 

cumplir la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 

igualdad efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en “SUMA”, con el objetivo de cumplir la 

Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en el “Patronato Provincial de Turismo de 

la Costa Blanca”, con el objetivo de cumplir la Ley 

Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en “PROAGUAS”, con el objetivo de cumplir 

la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en la “Agencia Provincial de la Energía”, 

con el objetivo de cumplir la Ley Orgánica 3/2007, de 22 

de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 

hombres. 

 

  .- MOCION formulada por la Portavoz del Grupo Esquerra Unida 

País Valencià : Acord Ciutadà, de nueva designación de 

Consejeros/as en la “Caja de Crédito”, con el objetivo 

de cumplir la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para 

la igualdad efectiva de mujeres y hombres. 

 

  .- MOCION formulada por el Portavoz del Grupo Socialista 

para elaboración de un inventario de Parques Infantiles 

Públicos y puesta en marcha de línea presupuestaria para 

eliminación de barreras arquitectónicas, adaptación e 

instalación de juegos adaptados en los mismos. 

 

  .- MOCION formulada por el Portavoz del Grupo Popular 

relativa al manifiesto conjunto en defensa del medio 

rural, afectados por la estrategia de erradicación 

Xyelella Fastidiosa, en Alicante. 

 

  .- MOCION formulada por el Portavoz del Grupo Socialista 

relativa a las reivindicaciones de entidades 

relacionadas con las Fiestas de Moros y Cristianos en 

relación al Reglamento de Explosivos. 


